

中共白城市委主办

白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

第 9729 期 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱 bcrbs0153@vip.163.com

星期四 农历乙未年十二月廿六 2016年2月4日

社长 王延军

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

本报讯(记者李政孚)2月 2日,市政协主席张宝田在市 政协秘书长符文和洮南市政协 领导的陪同下,带领帮扶部门 深入到洮南市瓦房镇兴盛村走 访慰问了脱贫攻坚包保贫困 户,给他们送去米、面、油、肉等 慰问品的同时,也送去了新春

的祝福。 在贫困户刘桂丰家中,张 宝田仔细询问刘桂丰的身体状 福送到了夫妻二人都患布病的 况和家庭情况。当得知刘桂丰

"李大款"。

家庭状况有了改善时,张宝田 十分高兴,他说:"要继续坚定 信心,努力让生活越来越好,在 的信念,努力把生活过得更好。 平安祥和的环境中过个好年!" 刘桂丰表示,感谢党委和政府 及各级领导对他家的关怀,他 一定加倍努力,使自己的生活 过得更好。

市政协主席张宝田走访

慰问脱贫攻坚包保贫困户

"过年了!来看看你!祝你 过个好年!"张宝田将新春的祝 贫困户周云发家中。张宝田详

是出了名的"穷有李"。可就在3年前,在市水利

部门的帮扶下,给他免费打了农田井,铺设了摸

下滴管,让他告别贫困,成立村里的腰缠万贯

幸福,从教育、医疗彰显出来

育支出逐年增加,办学条件日益完善,自2011

年以来,共争取国家和省各类项目资金近3亿

元,改扩建中小学校舍近24万平方米,目前,全

市城区中小学、幼儿园全部实现楼房化,农村中

学全部建设成寄宿制学校,全市学校彻底消灭

危房,校舍楼房化比例已达到70%以上,城乡

之间的差距明显缩小。中小学现代化教学水平

已跃居全省前列;师资素质明显提升,高考成绩

99.8%左右,5年累计参合人数达110.8万人,

累计筹资3.7亿元,75万余人次受益,为参合

农民报销医药费用达3.5亿元,有效缓解了该

市参合农民看病难、看病贵的问题。医疗救助

政策范围内自付费用救助比例达到70%,符合

条件救助率达到100%。资助符合条件对象参

保参合政策有效落实。救助资金全部实行社会

一串串温暖人心的民生数字背后,是人民

保障和改善民生没有终点站,只有连续不

记者看到,不少成串的灯笼上贴着"善

路的路灯上安装了路的路灯上安装了

大红灯巾政园

灯林

笼环

为市民

营站 造组 了织 浓工

FEI 日新田

大路、三合

本报记者然围。

报记者李晓明

做魂""和为贵"等金色字,很有传统节日气

氛。截至目前,他们已在市区幸福街、青年

街、金辉街、洮安路、辽北路、新华路等主要

街路安装600百串灯笼,而安装工作仍在紧张

断的新起点。"十三五"期间,大安将更加注重抓

新农合制度逐渐完善。参合率连续保持在

连续3年创新高,位居全市前列。

群众越来越高的幸福指数。

不断加大对教育的投入力度。公共财政教

鼓励他们树立与病魔抗争到底 周云发激动地接过了慰问品并 表示,一定再接再厉,努力搞好 家庭生活,不辜负党和政府的

"过年准备得怎么样了?" "孩子什么时候回来?""家里还 会越来越好。

细询问周云发夫妻的病情,并 缺什么?"在贫困户荣井方、王 大江和迟英会家中,张宝田关 切地询问着。张宝田鼓励他们 一定要坚定信心,相信在党委 和政府的帮助下,困难一定会 过去。他们都表示,感谢党和政 府的关怀让他们过个好年,在 党和政府的帮助下,生活一定

本报讯(记者李彤君)春节前夕,市 委常委、副市长徐建军,市委常委、组织 部长李永杰在市委老干部局相关负责同 志的陪同下,到白城中心医院干部疗区 看望慰问了刘宝泉、王文奇等25位生病 住院的离退休老干部,代表市委、市政府 向他们致以新春的问候和诚挚的祝福。

徐建军和李永杰详细询问了老干部 们的病情,叮嘱相关工作人员和医护人 员要竭尽所能照顾好老干部们的起居和 生活。徐建军和李永杰说,老干部、老同 志为白城的发展作出了巨大贡献,希望 老干部们在安度晚年的同时,能够继续 关心和支持市委、市政府工作,继续为白 城经济社会发展献计出力。

老干部们纷纷表示,将继续心系白 城发展大计,并相信在市委、市政府的正 确领导下,白城的明天一定会更美好。

退

我市两家单位被评为2015年度 使用地理标志产品专用标志优秀企业

本报讯(谷成友 记者汪伦)近日,省公务员局和省质监局 共同发布公告,我市的吉林省德泰绿豆产业基地集团有限公 司、通榆县天牧畜禽养殖有限公司2家单位被评为2015年度

此次评选活动是由省公务员局、省质监局依据《地理标志 产品保护规定》共同组织开展的,共评选出18户2015年度吉 林省使用地理标志产品专用标志优秀企业。主要目的是打造 吉林自主特有品牌,带动我省特色资源产业持续发展,进一步 激发广大企业积极申请使用地理标志产品专用标志的热情, 提高地理标志保护产品的知名度和市场占有率。

在此次评选活动中,我市质监局积极组织各县级局推荐 申报,并对企业申报材料进行资格审查,最终吉林省德泰绿豆 产业基地集团有限公司、通榆县天牧畜禽养殖有限公司2家 单位获此殊荣。截至目前,我市共有白城燕麦等6个产品获得 了国家地理标志保护。有吉林维多利农牧业有限公司等5户 企业经国家质检总局批准获得了使用专用标志资格。

吉林省使用地理标志产品专用标志优秀企业。

市公安局开展防范电信网络 新型违法犯罪宣传活动

本报讯(记者张丹)日前,白城市公安局举行了以"警民携 手,全力防范电信网络新型违法犯罪"为主题的宣传周活动,旨 在使广大群众全面了解电信网络新型违法犯罪的犯罪手段变化 和犯罪防范要点,营造打击治理电信网络新型违法犯罪的氛围, 坚决遏制电信网络新型违法犯罪,进一步扩大我省开展的"打盗 骗保民安"冬季治安攻势行动的社会效果,推进行动深入开展。

活动当日,市区共出动警力60人,宣传地点覆盖6个人 流密集部位,共发放宣传单2万余份,解答过往群众提出的问 题 100 余条。宣传周期间,全市通过 LED 户外广告屏幕,走访 电信运营商、银行等部门以及报纸、广播、电视、网络等媒体广 泛开展防骗宣传,营造了良好的宣传氛围。

"暖冬"青年志愿者在行动

本报讯(王家平)为充分发挥志愿服务在春运工作中的 作用,不断提升志愿服务水平,引导广大青少年培育和践 行社会主义核心价值观,共青团白城市委、市直机关党工 委开展了以"青春志愿行,温暖回家路"为主题的服务春运 "暖冬行动"。经招募,白城供电公司、移动白城分公司、市 城管局的20余名青年志愿者参与了志愿服务活动。

市中心客运总站工作人员对青年志愿者进行了上岗培 训。志愿者开展安检协助、电路检测等安全服务,车次信息咨 询、候车引导等引导咨询,为老幼病残孕旅客拎包、供应热水 等贴心服务。还发放了公路客运时刻表等宣传资料500余份。 通过活动,营造了春运平安出行、温暖同行的良好氛围。

英雄壮举嫩江人

记吉林好人、大安市供销合作社联合社行政办公室主任王春雷 ●本报记者 李彤君

玩,忽然听到有人喊:"有人落水了。"王春雷抬眼看 术室。经过及时抢救,孩子脱离了危险,王春雷却 却在生命受创之时勇于担当,人间大爱托起了生命

2005年6月的一天,王春雷去吉林省供销合作 社联合社开会返程途经松原路段时,看见前面发生一 起交通事故,两辆肇事车辆翻倒在路下,交通部门还 没有赶到现场,一个浑身血污的女人正艰难地拖着一 条腿往公路上爬,并不时地向过往车辆招手求救。

过往车辆虽然很多,但没有一辆车停下来救人。 王春雷停车,向伤者伸出了援手,将伤者送往松原矿 医院。随后,又立即通知她的家属,并联系医院做好 抢救工作,车一进医院就立刻将该女士抬进了手术 室进行抢救。又做了一次雷锋的王春雷在助人、救人

因为感激,受助者多方打听才找到王春雷,对 因事发突然,孩子的母亲身上没带钱,了解情 此,他却说没啥、没啥,谁遇到都不能袖手旁观。没有

多年来,王春雷先后十几次被评为大安市供销 系统先进工作者、优秀共产党员,1999年被吉林省 供销社评为80万公里无事故标兵。王春雷时刻用他 的人格魅力默默地影响着周边的人,他舍己救人、见 义勇为、助人为乐的感人事迹在嫩江大地传诵着,以 星星之火的壮举,温暖着这片土地的人们。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

幸福像花儿一样

大安"十二五"民生回眸

●黄 峰

出的75%,"十项民生工程"整体进展顺利;城 镇登记失业率稳控在4%以内;"五项保险"参 保率位于白城前列……2015年,一个个民生指 标的可喜变化令人备感温暖。

近年来,大安市不断加大民生投入,织密织 牢民生保障网,扎实做好民生保障和社会稳定 工作,加强困难群众的基本生活保障,人民生活 水平有新提高,生活质量有新改善,更多人的 "幸福感"正由期盼慢慢成为现实。

民生投入只增不减,社保网络越 织越密

附近有市人民医院、孩子上学有实验小学、 新世纪广场近在咫尺,出门医疗、教育、商业配 套齐全,进屋水、电、暖、燃气全部接入公共管网 系统……今年55岁的市民马长山不禁感慨,住 了多年危旧平房,没想到如今住进了舒适的新 楼房。

出棚进楼、老有所居是老百姓的民生愿景 之一。数据显示,"十二五"期间,该市棚户区改

本报讯(李铁军 记者薄秀芳)春节临近,为

1月30日,星期六,本是休息日,但在洮北 组串

打造城市夜景亮化工程,营造全市欢乐祥和的

节日氛围,洮北区住建局正紧锣密鼓地安排部

署主要街路路灯杆上的大红灯笼的安装和悬挂

区住建局的一楼里,随处可看到极有中国特色

听村干部讲述村情,走入全村92户贫困

精准,扎实推进扶贫工作。

脸越装越满。

全年民生总支出26.5亿元,占公共财政支 造44个地块,建设回迁楼16330套,面积 120.46万平方米,总投资193705万元;集中统 建廉租房2845套,面积14.2万平方米,总投资 28400万元,累计发放廉租房租赁补贴17914 户,2161万元;总计投资2.35亿元,完成了164 万平方米既有居住建筑供热计量及节能改造。

翻开大安民生保障持续改善这本"大相 册",安居仅仅是其中的一页。"十二五"以来,民 生保障网不断织密、织牢。

5年来,社保覆盖面越来越大。建立和完善 最低生活保障标准和资金投入自然增长机制, 全面实现动态管理,分类施保,城乡最低生活保 障工作更加规范,覆盖面日益增大。截至"十二 五"期末,城乡最低生活保障标准分别达到360 元/月、2200元/年;人均补助水平分别达到 257.4元/月和人均667.37元/季,城乡低保家庭 基本生活得到较好保障。

"真金白银"的投入,无疑为提高人民物 质文化生活水平、织密民生保障网提供了坚实 保障, 也使 "十二五" 民生"相册"中的笑

让百姓享受更有保障、更为公平 的生活

如何让百姓享受更有保障、更为公平的生 活,拥有更有尊严、更为出彩的人生?人民幸福 是衡量改革发展成效的标尺。

大安市坚持把经济增长建立在就业基本稳 定、收入同步增长的基础上,不断健全以公共服 务为核心的民生保障制度,在兜好底线、夯实根 本之后,使发展成果更多更公平地惠及全市人

民,不断增强人民群众的幸福感。 幸福,从越来越鼓的腰包传递出来。

5年来,人民生活水平不断提高,农村和城 镇常住居民人均可支配收入分别达到6370元 和18700元,均增长10%。幸福,从摆脱贫困的 笑脸洋溢出来。

小康路上,决不让一个人掉队

大安市扎实推进扶贫攻坚。在农业、水 利、养殖等方面加大投入实现12.26万农村人 民生促和谐,努力让人民群众有更多获得感、更 口脱贫。家住大安市大岗子乡靠山村的李春和强幸福感。

这一切努力, 皆为让春节的市区更加喜庆、 亮化城市夜景 喜庆祥和过年 和谐。

化发放。

建局全体干部职工全员参战。大家放弃了休 据洮北区住建局相关负责人介绍,面对此 息日,不畏严寒、不辞辛苦,从早晨8时到

的大红灯笼,几位工作人员正在将单个的灯笼 次时间紧、任务重、要求高的亮化工程,区住 晚上9时,义务加班加点已连续奋战多日。 有序进行中。

作队多次深入村屯听取民意,理清思路谋划发 致贫根源,围绕规划到村、帮扶到户、责任 展,整合资源争取项目,以"听、走、谋、干"四个 到人的工作内容,谋定切实可行的帮扶计 划,组织落实脱贫项目,以踏实的干劲推动 赵岩带领扶贫工作队与村干部座谈交心, 永庆村全面脱贫。 "只要把'听、走、谋、干'四个精准落到实

户,感知群众之苦,群众之难。通过入户调 处,找准贫困的根,治好贫困的病,就能摘掉贫 查和上门走访,进一步摸清农户基本情况, 困的帽子。"谈到对未来扶贫工作的展望,赵岩 尤其对五保户、特困户进行复核确认,做好 坚定地说。

帮扶贫困村市直企业名单

安广镇永庆村第一书记赵岩:沉下身心抓脱贫

本报讯(于森)自开展精准扶贫工作以来, 建档立卡工作,确保不漏一户,不少一人。

大安市安广镇永庆村第一书记赵岩带领扶贫工 在立足村情的基础上,赵岩带领工作队深挖

吉林道君药业股份有限公司 白城市宏昊房地产开发有限责任公司 吉林红绿蓝房地产开发有限公司 吉林省金石工贸有限责任公司 白城宏帝达汽车齿轮有限公司 白城市华威房地产开发有限责任公司 白城市家和房地产开发有限公司 吉林省长恒药业有限公司 白城市隆盛实业科技有限公司 白城正隆齿轮股份有限公司 白城市辉隆农业有限公司 白城市嘉润商业管理有限公司 白城市新农机械有限责任公司 益海嘉里(白城)粮油食品工业有限公司 白城市宏都房地产开发有限责任公司 白城市中冀汽车销售有限公司 白城庞大华庆汽车销售服务有限公司 白城宏达农机物流园有限公司 白城汇众汽车销售服务有限公司 吉林省华一集团白城家和房地产有限公司 白城龙聚管道工程有限公司 白城市大众轿车销售维修有限公司 德尔福派克电气系统有限公司白城分公司 白城汇金房地产开发有限公司 白城市隆兴房地产开发有限责任公司

白城市华兴房地产开发有限公司 吉林省洮儿河酒业有限公司

白城市广滨餐饮有限责任公司

白城金升镍业有限公司

白城碧桂园房地产开发有限公司

大连绿波白城甘草科技开发有限公司

吉林省泽润高效节水灌溉科技发展有限公

吉林裕丰米业股份有限公司 白城融展交通物流投资有限公司 吉林通力实业有限公司 白城市秋力家电有限责任公司 华锐风电(吉林)装备有限公司 白城市方园门窗制造有限公司 中材科技(白城)风电叶片有限公司 白城市百强锅炉制造有限责任公司 白城通业机械装备(集团)有限公司 白城市中信房屋综合开发有限责任公司 白城市佳兴房地产开发有限公司 白城市兴天康肉制品有限公司 白城市富达棒材轧制有限公司 白城市港原地产置业有限公司 白城市万邦房地产开发公司 白城市东盛房地产开发有限责任公司 吉林省索田涂料有限公司 白城市晟大房地产开发有限公司 白城市城祥房地产开发有限责任公司 白城华润燃气有限公司 白城龙丹乳业科技有限公司 白城天奇新能源设备有限公司 白城市永茂房地产开发有限公司 吉林省恒维汽车零部件有限公司 白城市钻石房地产开发有限公司 白城市东佳房地产开发有限公司 白城市三圣房地产开发有限公司 吉林佳翔房地产开发有限公司 白城市华建房地产开发有限公司 吉林四季盛宝有限公司 白城鑫红钻股份有限公司

作为大安市供销合作社联合社行政办公室主 任,在供销事业上,王春雷始终以高度的责任心和使 命感务实苦干,兢兢业业,以身作则,得到领导和同 志的认可。秉性纯良的王春雷为人朴实,无论是各种 捐助活动,还是无偿献血、帮扶困难职工,他都热心 助人,积极踊跃。尤其在是危急关头,他会置个人安 危于不顾,毫不犹豫地冲在最前面,以见义勇为的英 雄壮举诠释中华民族的传统美德。

2011年一个夏日,王春雷和家人在嫩江湾游 去,发现一人在水中正往下沉,他立刻跃入水中。王 悄然离开…… 春雷紧紧抓住溺水者,将他顶出水面,在往回游时, 几次体力不支,但他都没有放弃,坚持将溺水者救到 岸上。又凭着自己的救援知识,对溺水者展开一系列 抢救工作,挽救了溺水者的生命。围观的群众无不交 口称赞,说如果再晚一会儿,溺水者就没命了。

2001年4月,王春雷和同志下乡后返城,路过 月亮泡镇夏才屯乡村公路时,见到一群人站在路边 招手,王春雷马上停车询问原因。原来一个12岁的 小男孩被摩托车撞伤后昏迷不醒,肇事者逃逸,孩子 的母亲跪地哭着向过往车辆求救,几辆过往的车辆 因怕贪事,都急匆匆离开了。见此情景,王春雷毫不 之后,又一悄然离开了…… 犹豫地把孩子抱上车直奔医院。

况后,王春雷主动给孩子挂号、找大夫,帮送到手。豪言壮语,却在危难时刻挺身而出;没有惊天动地,

打赢脱贫攻坚战 奋力迈入全面小康

今天白天到夜间睛间多云,西北风3级。最高气温零下4℃,最低气温零下18℃。明天白天睛间多云。火险1级。要想天气早知道,请拨打电话12121。

安费诺金事达电子系统(白城)有限公司

白城市碧园房地产开发责任公司